

2021年8月2日

各 位

会 社 名 株式会社ツクルバ

代表者名 代表取締役CEO 村上 浩輝

(コード: 2978 東証マザーズ)

問合せ先 取締役CFO 小池 良平

(TEL: 03-4400-2946)

### 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2021年8月2日付で会社法第370条の規定に基づく取締役会の書面決議により、 代表取締役の異動について決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

#### 1. 異動の理由

当社は、これまで共同創業者である村上浩輝(代表取締役CEO)と中村真広(代表取締役ファウンダー)が創業以来10年間、共同で代表を務めてまいりました。

そのような中、この8月から第11期目を迎え、よりシンプルで迅速な意思決定を行い、 さらなる企業価値の向上を目指すため、これまでの共同創業者の村上浩輝と中村真広に よる代表取締役二名体制から、代表取締役村上浩輝の一名体制に変更いたします。

この体制変更により、当社は、村上のリーダーシップのもと、カウカモ事業の成長と次の事業の創造を加速させていきます。また、代表取締役を退任する中村は、代表権を有さない取締役となり、ツクルバの枠組みを超えた活動を通じて獲得した価値をツクルバに還元し、今後も長期的な視点からツクルバの成長に貢献してまいります。

この体制変更は、不確実性が高まる経営環境の中で、組織をシンプルにし、意思決定のスピードと確実性を高めていくことを目的としたものです。これにより、組織が拡大していく中でも部門間を密に連携させ、全社を統合した最適な意思決定を素早く行っていく所存です。

今後、今回の体制変更を皮切りに、監督と執行の分離、執行への権限移譲をより一層 進め、現場の実行力と迅速さを高める体制を目指していく予定です。

新体制のもと、「『場の発明』を通じて欲しい未来をつくる。」というミッションの 実現に向け、さらなる成長を目指して邁進いたします。

#### 2. 異動の内容

氏名	新役職	旧役職
村上 浩輝	代表取締役CEO	代表取締役CEO
中村 真広	取締役	代表取締役ファウンダー

※村上浩輝については、役職の異動はございませんが、参考のため記載しております。



# 3. 異動日 2021年8月2日

## 4. 代表取締役CEOの略歴

4. 14X 4X MI IX OLO * 7 MI IE		
氏名	村上浩輝	
生年月日	1985年9月11日生	
略歴	2009年4月 株式会社コスモスイニシア 入社	
	2009年12月 株式会社ネクスト (現:株式会社LIFULL) 入社	
	2011年8月 当社 創業	
	2012年7月 当社 代表取締役CEO 就任 (現任)	
所有株式数	1,890,600株 (2021年3月25日時点)	

以 上